

“缩骨贼”夜间行窃，硬币也不放过

合肥闹市区两家旅行社门店，前天夜里同时被盗

星报讯(施亚磊 记者 范竹标/文 黄洋洋/图)“那么小的缺口,窃贼是如何入室,难不成会缩骨功?”昨日一大早,在省城三孝口,两家沿街旅行社门店同时发现被盗。

一夜之间,两家店铺被盗

昨日上午8时20分,旅行社员工王仕锦准备开门营业,“外玻璃门把手被撬断,里面栅栏防盗门也被撬开一个小口。”

就在此时,隔壁另一家旅行社门店也发现被盗,栅栏防盗门同样被打开一个小缺口,小偷偷走一台笔记本电脑。

“缩骨”入室,硬币也不放过

记者在被盗现场看到,被盗门店玻璃把手均被撬断,铝合金栅栏防盗门右下方,被人撬开两根栅栏,留下一个长、宽各30厘米左右的小口。店员推断,窃贼想要入室,只能从这个小口钻进



去,“除非贼会‘缩骨功’,要不怎么能办到。”

“连硬币都偷得一个不剩。”说起贪心的小偷,王仕锦有些哭笑不得。由于店内只有少量零钱,小偷只偷到不到一百块钱。经清点,并无太大损失。

支招:沿街店铺如何防盗

为此,警方提醒,沿街店铺

业主要加强防范,尽量安装质量好的防盗门锁,夜晚最好安排人值班,并安装有效的防盗技防装置。

贵重物品和现金尽量不要放在店里“过夜”,每天营业结束时,要仔细检查防盗门窗是否关好。一旦发现店铺被盗,要保护好现场,及时向公安机关报案。

大米生虫,妙招来防



星报讯(记者 马冰璐)夏季气温高,大米容易生虫,昨日,合肥市民胡女士来电称,她有一招,

可应对大米生虫。

胡女士说,只要用白纱布包上绿茶、或花椒,然后放入盛米的袋子或桶中,就可以起到很好的防虫效果。“这个方法,我家每年夏天都用,大家也可以尝试下。”

妙招在手,万事不愁,读者朋友们,如果您也有妙招,欢迎致电本报热线0551-2620110和我们分享。

“家装盛宴”再传喜讯: 定金500抵1000

星报讯(记者 江亚萍)安徽今朝宜居装饰工程有限公司为本报读者“量身定做”的团购会再传喜讯,26、27日两天的团购会,将为本报读者带来劲爆让利。

据悉,今朝宜居家居展馆位于海顿公馆中央商业楼,铜陵路与太湖路交口,有很多实景

家具展厅、木门展厅、橱柜展厅、建材厅、套餐展厅等。凡本报读者交500元定金抵1000元;主材预定满5000元以市场价返12%现金;基础装修满2万返12%主材现金券(满5户返15%主材现金券)。报名热线:0551-2620110。

40多岁大叔“骚扰”20多岁女孩

对此您怎么看,欢迎致电0551-2620110聊聊

星报讯(记者 马冰璐)5月22日,合肥市民朱女士来电称,最近,一位40多岁的大叔多次发短信、打电话“骚扰”她,“我都快烦死了,请大家给我支支招。”

朱女士说,这位大叔是有家有孩子的人,和他并不熟识,“最多只能算是点头之交。”可最近一

个星期,大叔突然开始“骚扰”她,“不论白天还是晚上,电话声、短信声、QQ声此起彼伏。”

一开始出于礼貌,朱女士还接电话、回短信,询问是否有事。可谁知,对方竟开始胡言乱语。为了躲避骚扰短信和电话,朱女士只得换了一部新手机。“新手机

有‘黑名单’功能,可以拒接电话、拦截短信。”

“QQ上,我也设置成黑名单了。”朱女士说,虽然如此,她还是担心,大叔会用其他方式继续“骚扰”她。读者朋友们,对此,您有何看法,或者有好的应对方法,欢迎致电0551-2620110聊聊。

虽是自家树,不是想移就能移

星报讯(记者 祁琳)“家里有棵桂花树,听说要拆迁,树肯定带不走,我该怎么办。”昨日,合肥市民鲁先生来电诉说了自己的烦恼事。

鲁先生家住锻压厂宿舍南区,原先桂花树种在花盆里,但越

长越大,1986年,他把树移植到楼前空地上,“已经20多年了,现在树约有三层楼高,树冠直径也有好几米。”

记者联系上合肥市园林局,工作人员称,城市的树木,不论权

属,不得擅自迁移和砍伐。该局行政服务窗口的工作人员说,鲁先生需到辖区街道开具树木产权证明,此外,还需要树所在地的房屋规划许可证,“等树所在地施工,方可对它进行相关处理。”

虽“私自”离职,也不能扣工资

星报讯(昌晶 记者 马冰璐)日前,合肥市民周女士来电称,她在望江西路一酒店上班,因为家中有事,她向主管说明缘由后主动离职了,单位却以未经同意离职为由,扣压了她一个月工资。

周女士说,她是去年开始在

酒店上班的,单位一直没签合同。今年年初,因为家中有事,她提出辞职,遭到拒绝。

随后,3月份,她再次提出辞职,仍未获许可。无奈,她只得向主管说明缘由,主动离职,“可谁知道,单位以未经同意离职为由,非要扣压我一个月工

资。”此后,她多次讨要,但没有结果。

对此,酒店方面表示,周女士未经许可,擅自离职,所以扣压1个月工资。最终,经过一番协商,酒店方面认识到做法有所不妥,将扣压的一千多元工资支付给了周女士。

水管爆裂,生活不便

星报讯(金玉 记者 马冰璐)近日,合肥市祁门路一小区居民陈女士反映,自家户外水管和水表接口处破裂,导致家中停水,“向物业反映了,却一直没维修。”

陈女士说,户外水管和水表接口处的破裂导致家中停水,给日常生活带来了很大麻烦,“一家老小的一日三餐、喝水、洗澡都成了问题。”向物业反映情况后,对

方却没有进行维修,她感到十分生气。

对此,小区物业表示,接到反映后,就派人前往查看,并联系开发商上门维修。可开发商的维修人员查看后表示不是他们的责任,不愿维修。随后,物业又联系了供水集团,最终工作人员上门进行了维修,目前陈女士家已经恢复供水。

摔出骨折,责任谁负

星报讯(记者 江亚萍)昨日,合肥市民王女士来电反映,亲戚在省城一家医院吊水,如厕时,因为厕所内地面湿滑,摔成骨折。

王女士说,亲戚因生病在省城一家医院吊水,如厕时,因厕所内地面湿滑,摔成骨折,找医院理论遭拒。院方认为,她亲戚自己行为不

当,和医院无关。“我觉得,医院有责任提供安全的环境,所以应该负责。”

针对王女士的遭遇,记者咨询了合肥市12348法律咨询热线,值班律师称,医院有责任为患者提供安全的就医环境,所以厕所地面湿滑导致摔跤,引发骨折,王女士的亲戚可以向医院索赔。

赵俊义,快来认领钱包

星报讯(记者 马冰璐)近日,合肥市民杨女士来电称,她在明光路和胜利路交叉口,捡到一个钱包,希望能找到失主赵俊义。

杨女士说,前几天,她在明光路和胜利路交叉口,捡到一个棕色男式皮质钱包,“没有现金,猜

测可能是小偷扔的。”由于钱包里有一张名为“赵俊义”的身份证、银行卡,以及若干欠条,“这些都比较重要,失主应该很着急。”

读者朋友们,如果您是失主,或者您认识失主,欢迎致电本报热线0551-2620110认领。

换客频道

拨打热线0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是今年第13期换客清单:

陈女士 转让老式缝纫机。联系电话:13856057568;

熊先生 转让一台手提电视。联系电话:13295604319;

陈女士 转让全新供暖锅炉。联系电话:15156698605;

李女士 转让酒柜。联系电话:18956039398。 记者 马冰璐

虽是为爱美,体毛不可随意刮

星报讯(记者 宋娟)天热了,为了穿裙子好看,不少女孩会除去体毛,合肥女孩小孟选择用刀刮,谁知皮肤上长出了小斑点。

小孟身上毛发比较多,比较浓,她的皮肤容易过敏,不敢用脱毛膏,便直接用刮毛刀。没几天,她发现腿上长出小颗粒,并且越来越多。医生说,用刮毛

刀去毛,刺激了毛孔,所以得了毛囊炎。

小孟说,她想以自己的经历,提醒一下爱美的女孩们,“虽是为爱美,但体毛也不能乱刮。”